
SİYASETÇİLERİN halktan kopuk bir siyaset an-
layışı izlemeye başladığının kanıtı niteliğinde bir

olay yaşandı. AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa
Milltvekili Mücahit Arınç, Manisa’daki siyasi çalış-
malarını bir süredir ziyaretler ve sokak çalışmaları
ile sürdürüyor. Geçtiğimiz günlerde de Laleli Ma-
hallesi’nde kurulan semt pazarına ziyarette bulunan
Arınç, oldukça ilginç bir tepki ile karşılandı. Bir
pazarcı esnafıyla selamlaşan Arınç’a sorulan soru
dikkat çekti. Vatandaşın “Belediye Başkanlığına mı
hazırlanıyorsun?” sorusuna Arınç’ın verdiği yanıt,
kendi sosyal medya hesabından paylaştığı video
görüntülerine de yansıdı. Arınç söz konusu soruya
gülerek, “Hiçbir şeye hazırlanmıyorum. Ben mil-
letvekiliyim. Allah bunu nasip etti. Onun hakkını
vereyim diye koşturuyorum. Ondan sonra Rabbim
ne nasip eder bakalım. Ne olacak bakacağız inşal-
lah. Ama zaten seçim yokken bugünlerde koştur-
mak, insanlarla hemhal olmak lazım. Biz başından
beri onu yapmaya çalışıyoruz. İnşallah en güzelini
yapacağız” cevabını verdi.

HAYIRDIR, SEÇİM Mİ VAR SAYIN MİLLETVEKİLİM?

MANİSA’NIN en büyük sorunlarının
başında gelen otopark çilesi günden

güne büyümeye devam ediyor. Her geçen
gün artan araç sayısına karşı yetersiz
kalan otoparklar, bir de üstüne üstlük zam-
lanınca vatandaş iyice çileden çıktı. İn-
dirimli olarak kullanılan ve ücreti toplu
olarak ödenen aylık abonelik sisteminde
bile zamlar yüzde 33’lere ulaşırken,
Düşünce Rotası Genel Başkanı Fatih
Köse, yapılan zamlara tepki gösterdi.
Başkan Köse, “Manisa’da otopark sorunu
olduğu yetmezmiş gibi bir de üstüne yüzde
33’lük fahiş bir zam yapan Manisa
Büyükşehir Belediyesi, sorunu daha da
içinden çıkılmaz bir hale getirmeye
çalışıyor” diyerek durumu özetledi.

BU ZAMLARDAN SONRA KİMSE OTOPARKA GİTMEZ
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Manisa'da bir kişi boşanma aşamasındaki karısını, kayınvalidesini, kayınpederini ve kayınbiraderini öldürdü

MANİSA'NIN Turgutlu ilçesinde, boşanma aşa-
masındaki karısı ile karısının annesi, babası ve

kardeşini silahla öldüren şüpheli ile babası
gözaltına alındı. Alınan bilgiye göre, Ö.C. (28),
sabaha karşı 04.00 sıralarında boşanma aşamasın-
daki eşinin Kabaçınar Mahallesi'ndeki babasının
evine gitti. Burada eşi Saniye Nur C.'yi (20) bıçakla,
kayınvalidesi Fadime Girgin (41), kayınbiraderi
Yusuf Can Girgin (13) ve kayınpederi Musa Girgin'i
(51) av tüfeğiyle öldüren zanlı olay yerinden kaçtı.

OLAYLA ilgili soruşturma başlatan Tur-
gutlu İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri,

şüpheli ile babası S.C.'yi Yunusdere Ma-
hallesi'ndeki evde gözaltına aldı. Öte yan-
dan, zanlıyla ilgili Turgutlu 2. Asliye Ceza
Mahkemesinde hakaret suçundan devam
eden kovuşturmanın bulunduğu, 14 Ocak
ile 14 Şubat tarihleri arasında boşanma
aşamasındaki eşine 1 aylık koruma tedbir
kararı uygulandığı belirlendi.

AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Mücahit Arınç, sokakta, çarşıda, pazarda hemşehrileriyle bir araya gelmeye devam ediyor 
Arınç bu kez de Laleli’de kurulan Cumartesi Pazarı’nı ziyaret ederek, esnaf ve vatandaşla sohbet etti

MERAKLI VATANDAŞTAN MiLLETVEKiLi ARINÇ’A CAN ALICI SORU: 

“BELEDiYE BAŞKANLIGINA MI 
HAZIRLANIYORSUN?”

AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili
Mücahit Arınç, Manisa’da vatandaşlarla iç içe
programlarını sürdürüyor. Laleli Pazarı’nda
hem esnafla hem de alışveriş yapan vatan-
daşlarla buluşan Arınç, samimi ve zaman
zaman esprili diyaloglarla karşılandı. Pazar 
ziyareti sırasında bir vatandaşın, “Sürekli
karşılaşıyoruz, genelde de burada pazarda…
Hayırdır seçim mi var?” sorusuna, “Yok,
işimizi yapıyoruz” yanıtını verdi.

PAZARYERİNDE SİYASETÇİ GÖRÜNCE ŞAŞIRAN
VATANDAŞTAN İBRETLİK SORU!!!

HEM DÜŞÜNDÜRDÜ HEM GÜLDÜRDÜ!

Manisa’nın otopark sorunu ateşine 
bir odun da Büyükşehir’den!

Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih Köse, Manisa Büyükşehir Belediyesi’nce yapılan otopark zamlarına tepki gösterdi

Manisa’da otopark ücretlerine yapılan zam
tepkileri de beraberinde getirdi. Manisa
Büyükşehir Belediyesi’nin sorumluluğunda
olan otoparklarda aylık abonelik ücretleri,
yüzde 33 oranında zamlanarak 2 bin 400
TL’den 3 bin 3 bin 200 liraya yükseldi. 

Kuşlubahçe’de
yol krizi büyüyor

MANİSA’NIN Şehzadeler
ilçesinde Kuşlubahçe Mahallesi

4203 Sokak’ta yaşanan yol sorunu
vatandaşın tepkisini çekti. İhbar hat-
tımıza ulaşan vatandaş, uzun
süredir bakım yapılmayan yolun her
geçen gün daha da kötüleştiğini ve
bu durumun günlük yaşamı olumsuz
etkilediğini ifade etti. Vatandaş,
“Daha ne bekleniyor?” diyerek yolun
bir an önce onarılmasını istiyor.
Vatandaş, yol üzerindeki çukurların
ciddi bir güvenlik riski oluşturduğunu
belirterek endişelerini paylaştı. “Bir
gün bir çocuğun bu çukurlara düş-
mesinden endişe ediyorum” diyen
vatandaş, yetkililere bir an önce mü-
dahale çağrısında bulundu.

VATANDAŞ SORUYOR: “DAHA NE BEKLENİYOR?”

Kula’da tarihi sokaklar 
için yeni bir dönem! 

KULA’DA tarihi dokunun
korunması ve kent es-

tetiğinin güçlendirilmesi
amacıyla önemli bir adım
atılıyor. Tarihi Kentler Birliği
ile iş birliği içerisinde yürütü-
lecek sokak sağlıklaştırma
çalışmaları kapsamında, bir-
likten gelen uzman ekip
ilçenin tarihi sokaklarında in-
celemelerde bulundu.

Manisalı genç yazar edebiyat dünyasına adım attı
MANİSA’DA yaşayan genç
yazar Firdevs Asiye Reyyan

Kökkaya, ilk kitabıyla edebiyat dün-
yasına adım attı. Küçük yaşlardan
itibaren yazmaya ilgi duyduğunu
belirten Kökkaya, yazma sürecinde

yaşadığı zorlukları ve elde ettiği
deneyimleri gazetemize anlattı.
Özellikle genç yaşta yazar olmanın
kolay olmadığını ifade eden
Kökkaya, buna rağmen yazmaktan
vazgeçmediğini söyledi. 
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CANi KOCA BiR AiLEYi YOK ETTi!
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Cansu MERİÇ

MANİSALI 23 yaşındaki
genç yazar Firdevs Asiye Rey-
yan Kökkaya, ilk kitabını çı-
karma sürecini ve yaşadığı
zorlukları anlattı. Kökkaya,
yazma hayali olan gençlere
“Kitap çıkarmasanız bile yaz-
maya devam edin” mesajı
verdi.

Manisa’da yaşayan genç
yazar Firdevs Asiye Reyyan
Kökkaya, ilk kitabıyla edebiyat
dünyasına adım attı. Küçük
yaşlardan itibaren yazmaya ilgi
duyduğunu belirten Kökkaya,
yazma sürecinde yaşadığı zor-
lukları ve elde ettiği deneyimleri
gazetemize anlattı. Özellikle
genç yaşta yazar olmanın kolay
olmadığını ifade eden Kökkaya,
buna rağmen yazmaktan vaz-
geçmediğini söyledi. Yazarlık
yolculuğunu samimi bir dille
paylaşan genç yazar, yeni pro-
jelerinin de sinyallerini verdi. 

Yazmaya olan ilgisinin ço-
cukluk yıllarına dayandığını be-
lirten Kökkaya, bu süreci şu
sözlerle anlattı: “23 yaşındayım,
Gördes Meslek Yüksekokulu
Halkla İlişkiler Bölümü’nden
mezun oldum. Çocukluğum-
dan beri yazıyorum. Yazmak
benim için çok güzel, bunları
kaleme dökmek içimdeki beni
ve beynimi rahatlatıyor. Aslında
kitap çıkarmaya birden karar
verdim. Kitabı yazdığım dö-
nemde okulum devam ettiği
için bitirmem biraz uzun sürdü
ama yine de neden olmasın
dedim.”

“OKuRKEN YAZDIM, 
ACELEYLE BİTİRDİM”

Kitap yazma sürecinin ol-
dukça yoğun geçtiğini ifade
eden Kökkaya, “Kitabı yazma
sürecim oldukça karışıktı. Daha
öğrenciyken yazmaya başladım
ve o dönemde okul devam et-
tiği için süreci yönetmek pek
kolay olmadı. Araya sınavlarım,
derslerim ve mezuniyet süre-
cim girince kitabı tamamlamak
beklediğimden daha uzun
sürdü. Bu nedenle bazı bölüm-
leri biraz aceleyle yazmak zo-
runda kaldım. Aslında daha
fazla zaman ayırabilseydim çok
daha detaylı çalışabilirdim ama
yine de bu süreç benim için

çok öğretici oldu.” diye ko-
nuştu. 

“Teknik Bilgi Gerektiriyor”
İlk kitabının polisiye türünde

olduğunu belirten Kökkaya, bu
türün zorluklarına dikkat çeke-
rek, “Bu kitabı yazarken ger-
çekten çok zorlandım çünkü
polisiye roman yazmak ciddi
anlamda teknik bilgi gerektiri-
yor. Bir sorgu sahnesi nasıl kur-
gulanır, polis prosedürleri nasıl
işler, cinayet sahnesi nasıl yazı-
lır gibi pek çok detayı araştır-
mak zorunda kaldım. Sadece
hayal gücü yetmiyor, aynı za-
manda gerçekçi olması için
doğru bilgileri de öğrenmek ge-
rekiyor. Yazarken karakterlerin
yerine kendinizi koymanız, on-
ların psikolojisini anlamanız ve
olayları onların gözünden aktar-
manız gerekiyor. Bu da süreci
hem zorlaştırıyor hem de daha
derin bir çalışma gerektiriyor. İlk
kitabım olduğu için elbette bazı
teknik eksiklerim olduğunu fark
ediyorum ama bunları geliştir-
mek için çalışıyorum. İkinci ki-
tapta çok daha iyi bir iş ortaya
koyacağıma inanıyorum.”

KİTABIN KONuSu: “BİR 
GENCİN ETRAFINDA 

DÖNEN CİNAYETLER”
Kitabının içeriğine de deği-

nen Kökkaya, hikayeyi şu söz-
lerle anlattı: “Kitap, bir gencin
etrafında gelişen gizemli cina-
yetleri konu alıyor. Hikayenin
başında bu genç karakter, ya-
şanan olaylar nedeniyle şüpheli
konumuna düşüyor ve kendini

bir anda olayların tam orta-
sında buluyor. Ancak süreç iler-
ledikçe içinde fark ettiği farklı
bir yetenek sayesinde olaylara
bambaşka bir açıdan yaklaş-
maya başlıyor. Bu yeteneğini
kullanarak polisle birlikte hare-
ket ediyor ve kurulan ekiple ci-
nayetlerin perde arkasını
aydınlatmaya çalışıyor. Aslında
kitap tek başına tamamlanmış
bir hikaye değil, devamı gele-
cek şekilde kurgulandı. Bu ne-
denle bazı noktalar özellikle
açık bırakıldı. İkinci seride olay-
ların çok daha derinleşeceği ve
hikayenin trajik bir sona ulaşa-
cağı söylenebilir.”

“FARKLI TÜRLERDE DE 
YAZACAĞIM”

Sadece polisiye değil farklı
türlerde de eserler vermek iste-
diğini belirten Kökkaya, “Bu
benim ilk kitabım olduğu için
elbette biraz acemiliklerim var
ve bunu kendim de fark ediyo-
rum. Ancak yazdıkça ve dene-
yim kazandıkça bu eksiklerin
zamanla oturacağına inanıyo-
rum. Okuma konusunda ise
kendimi tek bir türle sınırlamı-
yorum; polisiye, bilimkurgu, aşk
romanları gibi birçok farklı
türde kitap okuyorum. Bu da
yazım tarzımı geliştirmemde
bana katkı sağlıyor. İlerleyen
süreçte sadece polisiye değil,
farklı türlerde de eserler ver-
meyi düşünüyorum. Özellikle
bir aşk romanı yazma fikri de
aklımda var.” ifadelerini kul-
landı. 

İLHAM KAYNAĞI VE 
YAZMA SÜRECİ

Yazma fikrinin bir anda
oluştuğunu belirten Kökkaya,
“Aklıma birden polisiye yazma
fikri düştü. O dönemde bir dizi
izliyordum ve onun da bu sü-
reçte etkisi oldu. Diziyi izler-
ken bazı detaylar özellikle
dikkatimi çekti, olay örgüsü ve
karakterlerin işlenişi beni dü-
şündürdü. Sonrasında aklıma
bir senaryo fikri geldi ve bu
fikir zamanla gelişmeye baş-
ladı. Üzerine biraz daha düşü-
nünce bunu yazıya dökmek
istedim ve böylece yazma sü-
recim başladı. Aslında daha
önce de farklı bir kitap çalış-
mam vardı, bu yüzden tama-
men sıfırdan bir başlangıç
değildi ama bu proje benim
için çok daha farklı ve özel bir
deneyim oldu.” dedi.

AİLE DESTEĞİYLE 
GELEN BAŞARI

Zorlu bir süreçten geçtiğini
ancak sonunda mutlu sona
ulaştığını belirten Kökkaya, aile-
sine de teşekkür ederek sözle-
rini tamamladı: “Biraz sancılı ve
zaman zaman zorlayıcı bir sü-
reçti ama sonunda mutlu sona
ulaştım. Bu süreçte hem yazma
aşamasında hem de kitabı ta-
mamlama noktasında birçok
zorlukla karşılaştım. Ancak pes
etmeden devam ettim ve ortaya
bir eser çıkarmanın mutluluğunu
yaşıyorum. Bu noktada ailemin
desteği benim için çok önem-
liydi her zaman yanımda oldu-
lar, bana inandılar ve motive
ettiler. Onların desteği olma-
saydı bu süreci bu şekilde ta-
mamlamak çok daha zor
olurdu. Bu yüzden kendilerine
çok teşekkür ediyorum.”

Yazma tutkusu kitaba dönüştü! Yazma tutkusu kitaba dönüştü! 
Manisalı genç yazar Firdevs Asiye Reyyan Kökkaya, yazma tutkusunu ilk kitabına dönüştürdüManisalı genç yazar Firdevs Asiye Reyyan Kökkaya, yazma tutkusunu ilk kitabına dönüştürdü

ÜLKEM Koleji, hafta so-
nunda gerçekleştirdiği tiyatro
etkinliğiyle çocukları sanatla
buluşturdu... Ücretsiz olarak or-
ganize edilen etkinlik, hem ço-

cuklardan hem de velilerden
büyük ilgi gördü.

Sabahın erken saatlerinden
itibaren aileleriyle birlikte sa-
lonu dolduran çocuklar, sahne-
lenen oyunla keyifli dakikalar
yaşadı. Eğlenceli kurgusu ve

öğretici yönüyle dikkat çeken
oyun, minik izleyicilerin ilgisini
baştan sona canlı tuttu. Salon-
dan yükselen kahkahalar, etkin-
liğin başarısını ortaya koydu.

SANATLA İÇ İÇE BİR GÜN
Etkinlik boyunca çocuklar

yalnızca bir tiyatro oyunu izle-
mekle kalmadı, aynı zamanda
sosyal bir ortamda bir araya
gelerek unutulmaz bir gün ge-
çirdi. Renkli görüntüler, etkin-
liğe katılan ailelerin de
beğenisini kazandı.

MİNİKLERE BALON
SÜRPRİZİ

Programın sonunda çocuk-
lar için hazırlanan sürpriz, yüz-
lerdeki gülümsemeyi daha da
artırdı. Çıkışta dağıtılan balon-
larla bahçede adeta şenlik ha-
vası oluştu.

“EN BÜYÜK 
MOTİVASYONuMuZ 

ÇOCuKLARIN GÜLÜŞÜ”
Ülkem Koleji yönetiminden

yapılan açıklamada, sanatın
çocuk gelişimindeki kritik ro-
lüne dikkat çekilerek şu ifade-
lere yer verildi: “Cumartesi

günümüzü çocukların neşesi
ve tiyatronun büyülü dünyasıyla
renklendirmekten büyük mutlu-
luk duyuyoruz. Onların gözle-
rindeki ışık ve yüzlerindeki
tebessüm, Ülkem Koleji ailesi

olarak bizim en büyük motivas-
yon kaynağımızdır. Katılım gös-
teren tüm velilerimize ve
enerjileriyle günümüzü güzel-
leştiren çocuklarımıza teşekkür
ederiz.”

Ülkem Koleji’nin düzenlediği ücretsiz tiyatro etkinliği, çocukların kahkahaları ve renkli anlarıyla büyük ilgi gördü

Ülkem Koleji’nde çocuklar tiyatroyla buluştu

KuLA’DA tarihi dokunun
korunması ve kent estetiğinin
güçlendirilmesi amacıyla
önemli bir adım atılıyor. Tarihi
Kentler Birliği ile iş birliği içeri-
sinde yürütülecek sokak sağlık-
laştırma çalışmaları
kapsamında, birlikten gelen
uzman ekip ilçenin tarihi sokak-
larında incelemelerde bulundu
ve Belediye Başkanı Hikmet
Dönmez’i makamında ziyaret
etti.

Kula Belediyesi’nin ev sa-
hipliğinde gerçekleştirilen prog-
ramda, uzman ekip ilçenin
tarihi sokaklarında saha incele-
mesi yaptı. Geleneksel mimari
özellikleri, taş kaplamalı dar so-
kakları, cumbalı evleri ve özgün
kent dokusuyla dikkat çeken
Kula’nın korunması gereken
alanları yerinde değerlendirildi.
Yapılan teknik incelemelerle bir-
likte, sokakların cephe düzen-
lemeleri, zemin iyileştirmeleri,
aydınlatma unsurları ve kent
estetiğini güçlendirecek uygu-
lamalar üzerinde görüş alışveri-
şinde bulunuldu. Yapılan
incelemelerin ardından çalış-

maların kısa sürede hayata ge-
çirilmesi planlanıyor. Proje kap-
samında, Kula’nın tarihi
kimliğini ön plana çıkaracak
düzenlemelerle hem yaşam ka-
litesinin artırılması hem de tu-
rizm potansiyelinin
güçlendirilmesi hedefleniyor.

Kula’nın tarihi mirasının
büyük bir değer taşıdığını ve bu
değerlere sahip çıkmak için var
güçleri ile çalıştıklarını dile geti-
ren Kula Belediye Başkanı Hik-
met Dönmez; “Kadim geçmişi
ve özgün mimarisiyle Kula,

Anadolu’nun en özel yerleşim-
lerinden biridir. Tarihi sokakları-
mız, cumbalı evlerimiz ve taş
dokumuz ilçemizin kimliğini
yansıtan en önemli unsurlar
arasında yer alıyor. Tarihi Kent-
ler Birliği ile iş birliği içerisinde
yürütülecek sokak sağlıklaş-
tırma çalışmalarıyla bu eşsiz
dokuyu koruyarak daha estetik
ve düzenli bir görünüme kavuş-
turacağız. Uzman ekip tarafın-
dan yapılan incelemelerin
tamamlanmasının ardından ça-
lışmalarımıza en kısa sürede

başlayarak, hem hemşehrileri-
miz için daha nitelikli yaşam
alanları oluşturmayı hem de
Kula’nın turizm cazibesini artır-
mayı hedefliyoruz.”ifadelerini
kullandı. Tarihi mirası koruyan
ve kent estetiğini ön plana çı-
karan projelerle ilçenin değerle-
rini geleceğe taşımaya yönelik
çalışmaları sürdürdüklerinin al-
tını çizen Başkan Dönmez, Ta-
rihi Kentler Birliği’nin işbirliğine
ve çalışma arkadaşlarına
emekleri için teşekkür etti.
Haber Merkezi

Kula’da tarihi sokaklar için yeni dönem: 
Sokak sağlıklaştırma çalışmaları başlıyor

SARIGÖL’DE gecikmeli olarak kutlanan Orman Haftası
kapsamında Dadağlı Mahallesi su deposu mevkiinde ayrılan
alanda 400 adet fıstık çamı düzenlenen törenle dikildi. Etkinlik
öncesinde Dadağlı Mahallesi İlkokulu ve Ortaokulu’nda Nev-
ruz Bayramı için hazırlanan program gerçekleştirildi. Progra-
mın ardından protokol üyeleri, öğretmenler ve öğrenciler ağaç
dikim alanına geçerek fidanları toprakla buluşturdu. 

Sarıgöl İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne bağlı Sarıgöl
Orman İşletme Şefliği tarafından temin edilen 400 adet fıstık
çamı fidanının dikimine Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, Sarı-
göl Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa Efe Yıldırım, İlçe Milli
Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak, İlçe Tarım ve Orman Müdürü
Ahmet Akar, Orman İşletme Şefi Orman Mühendisi Mustafa
Kaya, daire amirleri, öğretmenler ve çok sayıda öğrenci ka-
tıldı.  Program kapsamında öğrenciler tarafından şiirler oku-
nurken düzenlenen yarışmalarda dereceye giren öğrencilere
ödülleri ilçe protokolü tarafından verildi. Etkinlik, öğrenciler ve
protokol üyelerinin birlikte fıstık çamı fidanlarını toprakla bu-
luşturmasıyla sona erdi.  İHA

Sarıgöl’de 400 fıstık 
çamı toprakla buluştu   



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 239 36 41

COŞKUN ECZANESİ
0236 237 52 58

BARBAROS ECZANESİ

BAHAR ECZANESİ

0236 408 84 04

0236 234 40 29

NÖBETÇİ 
ECZANELER
BULVAR ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI
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1976 - Apple; Steve Jobs, Steve Wozniak ve Ronald Wayne tarafından kuruldu.
1979 - Ruhullah Humeyni, İran İslam Cumhuriyeti'ni ilan etti.
1981 - Yaz saati uygulaması, Sovyetler Birliği'nde ilk kez hayata geçirildi.
1982 - Nokta dergisi yayın hayatına başladı.
1997 - Japonya kökenli video oyunu olan Pokémon’un ilk anime bölümü yayınlandı.
1999 - Kuzeybatı Toprakları'ndan ayrılan Nunavut, Kanada'nın bölgesi oldu.
2001 - Yugoslavya'nın eski Başkanı Slobodan Milošević, Uluslararası Ceza Mahkeme-
si'nde yargılanmak üzere polise teslim oldu.
2004 - Google, Gmail'i halka duyurdu.
2005 - 24. Uluslararası İstanbul Film Festivali "Yaşam Boyu Başarı Ödülü", sinema
sanatçısı Sophia Loren'e verildi.

Manisa'nın Turgutlu ilçe-
sinde, boşanma aşamasındaki
karısı ile karısının annesi, ba-
bası ve kardeşini silahla öldü-
ren şüpheli ile babası
gözaltına alındı.

Alınan bilgiye göre, Ö.C.
(28), sabaha karşı 04.00 sıra-
larında boşanma aşamasın-

daki eşinin Kabaçınar Mahal-
lesi'ndeki babasının evine
gitti.

Burada eşi Saniye Nur
C.'yi (20) bıçakla, kayınvalidesi
Fadime Girgin (41), kayınbira-
deri Yusuf Can Girgin (13) ve
kayınpederi Musa Girgin'i (51)
av tüfeğiyle öldüren zanlı olay

yerinden kaçtı.
İhbar üzerine bölgeye 112

Acil Sağlık ve jandarma ekip-
leri sevk edildi.

Olayla ilgili soruşturma
başlatan Turgutlu İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekipleri,
şüpheli ile babası S.C.'yi Yu-
nusdere Mahallesi'ndeki evde

gözaltına aldı.
Hayatını kaybeden 4 kişi-

nin cenazeleri, işlemlerinin ar-
dından İzmir Adli Tıp Kurumu
morguna kaldırıldı.

Öte yandan, zanlıyla ilgili
Turgutlu 2. Asliye Ceza Mah-
kemesinde hakaret suçundan
devam eden kovuşturmanın
bulunduğu, 14 Ocak ile 14
Şubat tarihleri arasında bo-
şanma aşamasındaki eşine 1
aylık koruma tedbir kararı uy-
gulandığı belirlendi.

Kabaçınar Mahallesi Muh-
tarı Bekir Sıtkı Alp (42), gaze-
tecilere, saat 03.59'da
jandarmanın kendisini arama-
sıyla olaydan haberdar oldu-
ğunu, eve geldiklerinde 4
kişinin cansız bedenini gör-
düklerini söyledi.

Şüphelinin Yunusdere Ma-
hallesi'ndeki babasının evinde
uyurken gözaltına alındığını
aktaran Alp, "2 sene oldu ev-
leneli. Yaklaşık 4-5 aydır da
ayrı, boşanma aşamasındalar.
Bir celse geçti. Şimdi 2 Ni-
san'da mahkemeleri vardı. Bu
mahkemede boşanma süreci

gerçekleşecek diye düşünülü-
yordu." dedi.

Alp, şüphelinin düğün
masraflarını gerekçe göstere-
rek kız tarafından yaklaşık 370
bin lira talep ettiğini ve bu du-
rumun karşılıklı davalara
neden olduğunu anlattı.

Kabaçınar Mahallesi sakin-
lerinden Ali Alp (52) ise bo-
şanma sürecinden dolayı
ailenin bir süredir tedirgin ol-
duğunu anlattı.

Silah seslerini duymadıkla-
rını ifade eden Alp, şunları

kaydetti:
"Zaten jandarmanın siren

sesiyle uyandık. 4'ü 9 geçe mi
öyle bir şeydi. O saatten sonra
zaten jandarma olaydan ha-
berdar olmuştu. Çok kötü
oldu. Biz zaten böyle bir şey
hiç görmemiştik. Ben 52 ya-
şındayım. Böyle bir şeyle ilk
defa karşılaşıyorum. Eskileri
soruyoruz, onlar da böyle bir
şey olmadığını söylüyor. Çok
acı bir şey. Allah kimsenin ba-
şına vermesin, geride kalan-
lara sabırlar versin." aa

Manisa'da bir kişi karısını, kayınvalidesini, kayınpederini ve kayınbiraderini öldürdü

Cani koca bütün aileyi katletti!

Manisa'nın Alaşehir ilçe-
sinde tırla otomobilin çarpıştığı
kazada hayatını kaybeden sü-
rücünün cenazesi toprağa ve-
rildi.

İzmir Adli Tıp Kurumu mor-
gundan yakınlarınca teslim alı-
nan sağlık personeli Muharrem
Yasin Şimşek'in (19) cenazesi,
görev yaptığı Alaşehir Ağız ve

Diş Sağlığı Merkezi önüne geti-
rilerek helallik alındı.

Daha sonra Girelli Mahallesi
Merkez Camisi'ne götürülen
Şimşek'in cenazesi, kılınan na-
mazın ardından mahalle mezar-
lığında defnedildi.

Tır sürücüsü A.K. ise hasta-
nedeki tedavisinin ardından
jandarma ekiplerince gözaltına
alındı. Manisa'nın Alaşehir il-
çesi Girelli Mahallesi yakınla-
rında önceki gün meydana
gelen kazada, tır ile otomobilin
çarpışması sonucu otomobil
sürücüsü Muharrem Yasin Şim-
şek (19) yaşamını yitirmiş, tır
sürücüsü A.K. (30) ile otomobil-
deki S.K. (19) yaralanmıştı. aa

Trafik kazasında hayatını kaybeden sürücü toprağa verildi

Manisa’nın Sarıgöl ilçe-
sine bağlı Karacaali Mahalle-
si’nde yapımına başlanan

orman yolu, bölgedeki ulaşımı
önemli ölçüde kolaylaştıracak.
Yeni yol sayesinde Karacaali ile

Aydın’ın Nazilli ilçesi arasındaki
ulaşım süresinin yaklaşık 1,5
saatten 30 dakikaya düşmesi

hedefleniyor.   
Sarıgöl ilçesi Karacaali Ma-

hallesi’nde başlatılan orman
yolu çalışmasıyla hem orman-
cılık faaliyetlerinin kolaylaşması
hem de mahalle ile çevre ilçeler
arasındaki ulaşımın hızlanması
amaçlanıyor. Yapımı devam
eden yolun tamamlanmasıyla
Karacaali Mahallesi’nin Ay-
dın’ın Nazilli ilçesiyle olan bağ-
lantısı daha kısa ve güvenli hale
gelecek. 

Konuya ilişkin açıklama
yapan Sarıgöl AK Parti İlçe
Başkanı Nihat Demirci, yeni
bağlantı yolunun bölge açısın-
dan büyük önem taşıdığını be-
lirtti. Demirci, "Bu bağlantı
yolu sayesinde Sarıgöl ilçemiz
ve bölgemizde bulunan ma-

hallelerimiz, sınır komşu ilçe-
miz olan Nazilli ile hem ticari
faaliyetler hem de sosyal ilişki-
ler bakımından daha güçlü bir
iletişim kuracaktır. Aynı za-
manda bu yol, Manisa ve
Aydın illerini birbirine bağlayan
önemli bir güzergâh olma
özelliği taşıyacaktır." dedi. 

Demirci, yolun yapımında
emeği geçen Tarım ve Orman

Bakanlığı’na, AK Parti Manisa
İl Başkanlığı’na, Manisa millet-
vekillerine, İzmir Orman Bölge
Müdürlüğü’ne, Salihli Orman
İşletme Müdürlüğü’ne ve Sarı-
göl Orman İşletme Şefliği’ne
teşekkür etti. 

Karacaali Mahallesi’nde
başlatılan yol çalışmaları ma-
halle sakinleri tarafından da
memnuniyetle karşılandı.  iHa

Sarıgöl’de yeni orman yolu ulaşımı rahatlatacak   

ŞEHZaDELER Belediyesi
ekipleri, etkili yağışların ardın-
dan su taşkını yaşanan Akpınar
Mahallesi’nde evlerinden çıka-
mayan vatandaşlara iş makine-
leriyle ulaşarak temel ihtiyaç
malzemesi dağıttı.   

Manisa’da son günlerde
etkili olan yoğun yağışlar, Şeh-
zadeler ilçesindeki Akpınar Ma-
hallesi’nde su taşkınlarına
neden oldu. Yükselen su sevi-
yesi nedeniyle bazı yurttaşlar
evlerinde mahsur kalırken,
Şehzadeler Belediyesi Sosyal
Yardım İşleri Müdürlüğü ekipleri
hızlı bir şekilde bölgeye sevk
edildi. Yaşanan olumsuzluklara

kayıtsız kalmayan Şehzadeler
Belediyesi ekipleri, iş makine-
leri yardımıyla suyla kaplanan

sokaklara girerek mahsur kalan
vatandaşlara ulaştı. Ekipler ta-
rafından bölgedeki ailelere

ekmek ve su başta olmak
üzere temel gıda ürünleri dağı-
tıldı. iHa

Akpınar’da mahsur kalan vatandaşlara destek 
Manisa’nın Selendi ilçesinde yoğun yağışların ardından

çöken Selendi-Kula eski karayolu, ekiplerin iki gün süren
yoğun çalışmasıyla kontrollü olarak yeniden ulaşıma açıldı.
Yetkililer, bölgede zaman zaman toprak kaymaları yaşanabile-
ceğini belirterek sürücülere dikkatli olmaları uyarısında bu-
lundu. Selendi ile Kula arasındaki ulaşımı sağlayan ve özellikle
Yukarıtefen ile Aşağıtefen mahalleleri arasında büyük hasar
oluşan yol, güvenlik gerekçesiyle iki gün boyunca tamamen
trafiğe kapatılmıştı. Bu süreçte sürücüler alternatif güzergâh-
lara yönlendirilirken, ekipler bölgede aralıksız çalışma gerçek-
leştirdi.  Yukarıtefen Mahalle Muhtarı Faruk Yılmaz, yapılan
çalışmaların ardından yolun yeniden ulaşıma açıldığını belirte-
rek emeği geçen ekiplere teşekkür etti. 

Yetkililer, yolun tamamen güvenli hale getirilmesi için böl-
gede kontrollerin sürdüğünü belirterek sürücülere trafik işaret
ve uyarılarına dikkat etmeleri çağrısında bulundu.  iHa

Selendi-Kula eski yolu
yeniden trafiğe açıldı   
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Manisa’nIn en büyük
sorunlarının başında
gelen otopark çilesi
günden güne büyü-
meye devam edi-
yor. Her geçen
gün artan araç sa-
yısına karşı yeter-
siz kalan
otoparklar, bir de
üstüne üstlük zamla-
nınca vatandaş iyice çile-
den çıktı. İndirimli olarak
kullanılan ve ücreti toplu olarak
ödenen aylık abonelik siste-
minde bile zamlar yüzde
33’lere ulaşırken, Düşünce Ro-

tası Genel Başkanı Fatih Köse,
yapılan zamlara tepki gösterdi.
Başkan Köse, “Manisa’da oto-

park sorunu olduğu yet-
mezmiş gibi bir de

üstüne yüzde 33’lük
fahiş bir zam yapan
Manisa Büyükşehir
Belediyesi, sorunu
daha da içinden çıkıl-
maz bir hale getir-

meye çalışıyor” diyerek
durumu özetledi.
Manisa’da otopark üc-

retlerine yapılan zam tepkileri
de beraberinde getirdi. Manisa
Büyükşehir Belediyesi’nin so-
rumluluğunda olan otopark-
larda aylık abonelik ücretleri,

yüzde 33 oranında zamlanarak
2 bin 400 TL’den 3 bin 3 bin
200 liraya yükseldi. 

Manisa il merkezinde yeter-
siz kalan otopark sayısı nede-
niyle park yeri bulmak çileye
dönüşürken, üstüne gelen
zamlar da sorunun daha da
büyümesine kapı aralayacak
gibi görünüyor.

Düşünce Rotası Derneği
Genel Başkanı Fatih Köse, ko-
nuya ilişkin yaptığı açıklamada
yapılan zamlara yönelik eleştiri-
lerde bulundu. 

“OTOPaRK sORUnU 
ZiRVEYE ÇIKTI”

Başkan Köse, yapılan
zammı şu sözlerle eleştirdi:

“Manisa’nın en büyük sorunla-
rından birisi haline gelen ya da
bilinçsiz çalışmalarla getirilen
otopark sorunu şimdi de fahiş
derece de arttırılan otopark
ücretleriyle zirve noktasına
çıktı. Yeterli otopark olmaması
sebebiyle tüm halkın mağdur
olduğu bir sorunu mevcut oto-
parklara yapılan yüzde 33
fahiş zam yapan Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi sorunu
daha da içinden çıkılmaz bir
hale getirmeye çalışıyor.”

“ZaM TRaFiK 
sORUnUnU

aRTIRaBiLiR”
Köse, şehir içindeki trafik

yoğunluğuna da dikkat çekerek
açıklamasını şöyle sürdürdü:
“Manisa Büyükşehir Belediyesi
tarafından şehir içinde ki oto-
park ve trafik sorununu çöz-
mek için Malta’ya yapılan çok
katlı otopark son yapılan zam-
dan sonra sorunu çözmek ye-
rine daha fazla trafik oluşmasını
sağlayacağa benziyor.”

“ana CaDDELERDE 
PaRK sORUnU 

BÜYÜYOR”
Şehirdeki ana arterlerde

yaşanan park sorununa dikkat
çeken Köse, şu ifadeleri kul-
landı: “Karaköy’deki İzmir
Caddesi ve Malta’da bulunan
8 Eylül Caddesi 3 gidiş 1 geliş
olmak üzere 4 şerit gibi gö-
rünse de otopark sıkıntısı neti-
cesinde her iki ana cadde ana
arter olmasına rağmen komple
cadde boyu 3 şerit araç parkı
yaşanıyor. Mimar Sinan Bul-
varı bile iki şerit otopark olarak
kullanılıyor.”

“BELEDiYELER HaLK 
iÇin ÇaLIŞMaLI”

Köse, belediyecilik anlayı-
şına ilişkin eleştirilerini ise şu
sözlerle dile getirdi: “Bu kadar
otopark sıkıntısı yaşayan bir
kentte nasılsa mecburlar anla-
yışıyla otopark ücretlerine ya-
pılan fahiş zam belediyelerin
kimin için çalıştığı sorusunu
getiriyor akıllara. 

Belediyeler halkın vatanda-
şın hayatlarını rahatlatmak ko-
laylaştırmak amacıyla mı
çalışır yoksa halkı vatandaşı
nasılsa mecburlar başka yer
yok başka imkan yok diyerek
rant kapısı mı görür.”

“BU nE PERHiZ BU nE 
LaHana TURŞUsU”

Açıklamasının sonunda
Köse, şu ifadeleri kullandı:
“Belediyecilik halka hizmeti
hakka yapıyormuş gibi yap-
maktır. Ve bu kişisel görüşüm-
dür Belediyelerin asli yapmak
zorunda oldukları asfalt yol su
gibi çalışmaların reklamını
yapmaları. 

Bir Belediye Başkanı
bunun reklamını yapamaz
yapmamalı. Çünkü bu onun
asli görevi halk onu oraya o iş-
leri yapsın diye seçti. Yani bu
iş öğretmenin çocuklara ver-
diği dersin reklamını yapması
gibi, uçak pilotunun uçurduğu
uçağın reklamını yapması
gibi.”

Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih Köse, Manisa Büyükşehir Belediyesi’nce yapılan otopark zamlarına tepki gösterdi...
Manisa’da bir otopark sorunu olduğuna işaret eden Köse, “Vatandaşın omuzlarına bir yük de Manisa Büyükşehir’den geldi” dedi

Manisa’nın otopark sorunu ateşine 
bir odun da Büyükşehir’den!
Manisa’nın otopark sorunu ateşine 
bir odun da Büyükşehir’den!

Manisa’nIn Salihli ilçe-
sinde İlçe Güvenlik Danışma
Kurulu Toplantısı, Kaymakam
Ali Güldoğan başkanlığında
gerçekleştirildi.   

Kaymakamlık Toplantı Sa-
lonu’nda düzenlenen toplan-
tıda, ilçenin genel asayiş
durumu kapsamlı şekilde ele
alındı. Özellikle Toplum Destekli
Polislik Büro Amirliği tarafından
yürütülen çalışmalar değerlen-

dirilirken, güvenlik hizmetlerinin
daha etkin hale getirilmesine
yönelik atılacak adımlar ma-
saya yatırıldı. 

Toplantıda ayrıca, sahada
karşılaşılan sorunlara yönelik
çözüm önerileri görüşülerek,
önümüzdeki süreçte alınması
gereken tedbirler üzerinde du-
ruldu. Kamu güvenliğinin sağ-
lanmasında vatandaş
desteğinin önemine dikkat çe-

kilirken, toplumla iş birliğini ar-
tıracak çalışmalar da gün-
deme geldi. 

Karşılıklı görüş alışverişi-
nin ardından sona eren top-
lantıya İlçe Emniyet Müdürü
Bircan Baycan, İlçe Jandarma
Komutanı Binbaşı Doğukan
Karaaslan, Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı İbrahim Yüksel
ile ilgili kurum temsilcileri ka-
tıldı. iHa

Salihli’de ‘Güvenlik ve Asayiş’ masaya yatırıldı   

Manisa’nIn Şehzadeler il-
çesi Kuşlubahçe Mahallesi

4203 Sokak’ta yolun uzun sü-
redir bozuk olması vatandaşın
tepkisine neden oldu. İhbar
hattımıza ulaşan vatandaş,

araçlarının zarar gördüğünü ve
olası kazalardan endişe ettiğini
belirtti.

Manisa’nın Şehzadeler ilçe-
sinde Kuşlubahçe Mahallesi
4203 Sokak’ta yaşanan yol so-
runu vatandaşın tepkisini çekti.
İhbar hattımıza ulaşan vatan-
daş, uzun süredir bakım yapıl-
mayan yolun her geçen gün
daha da kötüleştiğini ve bu du-
rumun günlük yaşamı olumsuz
etkilediğini ifade etti. Vatandaş,
“Daha ne bekleniyor?” diyerek
yolun bir an önce onarılmasını
istiyor.

KUŞLUBaHÇE
MaHaLLEsi 4203 

sOKaK’Ta YOL sORUnU
İhbar hattımıza ulaşan va-

tandaşın aktardığına göre, Kuş-
lubahçe Mahallesi 4203
Sokak’ta bulunan yolun uzun

süredir bakımsız olduğu ve her
geçen gün daha da kötü bir
hale geldiği belirtildi. Yolun üze-
rinde oluşan çukurların sürücü-
ler ve yayalar için risk
oluşturduğu ifade edildi.

“DEFaLaRCa
BiLDiRDiM”

İhbar hattımıza ulaşan va-
tandaş, defalarca şikayette bu-
lunmasına rağmen herhangi bir
çalışma yapılmadığını söyledi.
Vatandaş, “Defalarca bildirdim
ama hiçbir adım atılmadı. Yolun
hali her geçen gün daha kötü
oluyor. Aracımın alt takımı zarar
gördü, artık burada yürümek
bile zor yetkililer ne bekliyor?”
sözleriyle yaşadığı mağduriyeti
dile getirdi.

“BiR GÜn BiR ÇOCUK 
DÜŞEBiLiR”

Vatandaş, yol üzerindeki

çukurların ciddi bir güvenlik
riski oluşturduğunu belirterek
endişelerini paylaştı. “Bir gün
bir çocuğun bu çukurlara düş-

mesinden endişe ediyorum”
diyen vatandaş, yetkililere bir
an önce müdahale çağrısında
bulundu.

Kuşlubahçe’de yol krizi büyüyorKuşlubahçe’de yol krizi büyüyor

Manisa İl Halk Kütüpha-
nesi’nde düzenlenen 62. Kü-
tüphane Haftası etkinlikleri

kapsamında Yeşilay tarafından
gerçekleştirilen “Ekransız Bir
Saat” programı, öğrencilere
hem eğlenceli hem de öğretici
anlar yaşattı.

Manisa’da 62. Kütüphane
Haftası dolayısıyla düzenlenen
etkinlikler kapsamında Manisa
İl Halk Kütüphanesi çocuklara
yönelik anlamlı bir programa ev
sahipliği yaptı. Benim Kulübüm
Yeşilay tarafından gerçekleştiri-
len “Ekransız Bir Saat” etkinliği
ile öğrenciler, ekranlardan uzak,
keyifli ve eğitici bir zaman ge-
çirme fırsatı buldu. 

YEŞiLaY’Dan “EKRansIZ 
BiR saaT” ETKinLiĞi

Yeşilay tarafından organize
edilen “Ekransız Bir Saat” et-

kinliği, çocukları ekran bağımlı-
lığından uzaklaştırmayı hedef-
ledi. 

Etkinlikte çocuklar, dijital ci-
hazlar yerine sosyal ve eğitici
aktivitelerle vakit geçirdi. Yeşi-
lay gönüllüleri, çocuklara der-
neğin faaliyetleri ve bağımlılıkla
mücadele konularında bilgilen-
dirme yaptı. Hazırlanan özel
video ile zararlı alışkanlıkların
etkileri anlatılarak farkındalık
oluşturuldu.

Etkinlik kapsamında öğren-
cilerle ritim oyunu ve hafıza

testi gibi aktiviteler gerçekleşti-
rildi. Bu sayede çocuklar hem
eğlenirken hem de dikkat ve
hafıza becerilerini geliştirme fır-
satı buldu. 

Programın sonunda katılım
sağlayan öğrencilere yaşlarına
uygun okuma dergileri hediye
edildi. 

YEŞiLaY’Dan ZaRaRLI 
aLIŞKanLIKLaRa

KaRŞI MEsaJ
Yeşilay yetkilisi yaptığı

açıklamada, kurumun kuruluş
amacına dikkat çekerek şu

ifadeleri kullandı: “Yeşilay, in-
sanları tütün, kumar, uyuştu-
rucu madde gibi zararlı
alışkanlıklardan uzak tutmak
ve bu alışkanlıkların hayat
üzerindeki olumsuz etkilerini
anlatmak amacıyla 5 Mart
1920 yılında kurulmuştur. 

Merkezimiz İstanbul’dadır.
Manisa’da Yeşil Kitap Kafe
adında bir yer açtık ve isteyen
herkes buraya gelip kitap oku-
yarak vakit geçirebilir. Aynı za-
manda gönüllülük esasına
dayanan bir kurumuz.”

Yeşilay’dan çocuklara dijital mola
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Cansu MERİÇ

MANİSA SÜT ÜRETİCİLERİ BİRLİĞİ
OLAĞAN GENEL KURUL İLANI

Manisa Süt Üreticileri Birliğimizin 21. Olağan Genel Kurul toplantısı aşağıda belirtilen 
gündemle 18 Nisan 2026 tarihinde Manisa Holiday Inn Expres Hotel  toplantı salonunda
saat 13:00 de yapılacaktır. Çoğunluk sağlanmadığı takdirde çoğunluk aranmaksızın toplantı
26 Nisan 2026 tarihinde aynı saat ve aynı yerde aynı gündemle yapılacaktır.
İlanen duyurulur.

Yönetim Kurulu Adına
Ulvi Murat TUNCA

MANİSA SÜT ÜRETİCİLERİ BİRLİĞİ 
GENEL KURUL GÜNDEMİ

1-Yoklama ve açılış
2- Divan Başkanlığı seçimi
3- Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması
4- Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunması
5-Denetleme Kurulu faaliyet raporunun okunması
6-2025 Yılı bilanço ve gelir gider tablolarının okunması
7 Bağımsız Denetim Raporunun okunması
8- Okunan raporların görüşmeye açılarak ibra ve kabullerinin karara bağlanması
9-2026 tahmini bütçesinin okunarak görüşülmesi, kabulünün ve yönetim kuruluna fasılalar
arasında değişiklik yapmaya yetki verilmesinin karara bağlanması
10- Kendi faaliyet alanında iktisadi işletme kurulması, kurulmuş bir şirkete ortak olması ve
üyelerin hisse alması konusunda yönetim kuruluna yetki verilmesi konularının görüşülerek
karara bağlanması
11-Birliğin menfaatleri doğrultusunda Birliğin tüm resmi ve özel daireler, idareler, bankalar,
kuruluşlar, firmalar, özel ve tüzel kişilerle yapacağı, sözlü veya yazılı, borçlandırıcı veya hak
kazandırıcı her türlü müracaat, beyanname, sözleşme, taahhüt, ve işlemleri yapabilmek,
demirbaş ve mal alım-satımı, gayrimenkul almak, satmak, kiralamak, kiraya vermek tapuda
ferağ takrirlerini vermek, motorlu araç satın almak ve satmak, kira sözleşmelerini tanzim ve
fesih etmek, SGK, Tapu Sicil Müdürlüğü, Belediye, Telekom Müdürlüğü, TEAŞ, TEDAŞ 
Müdürlüğü, bilumum resmi ve özel makam ve merciler nezdindeki iş ve işlemleri yapmak,
mahkemelerdeki, icra dairelerindeki iş ve işlemleri yapmak, yurtiçi ve yurtdışı kaynaklı 
bankalardan hesap açmak, para çekmek ve para yatırmak, kredi talebinde bulunmak ve
sözleşmeler imzalamak konularında ayrıca Birlik üyelerinin menfaatleri doğrultusunda Tarım
ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen KKYDP, hibe projelerine ve Tarım ve Orman Ba-
kanlığı gibi diğer bakanlıklarca yürütülen projelere, AB fon kaynaklı TKDK, IPARD ve 
ajanslarca yürütülen hibe projelerine, Türkiye Süt Üreticileri Merkez Birliği proje ve 
uygulamalarına müracaat etmek, bu projeler kapsamında kefil sıfatıyla borçlanma 
sözleşmesi imzalama konularında yönetim kuruluna yetki verilmesi
12- Desteklemeler için üyeler adına başvuruların yapılması için üyelerden yetki alınması için
Yönetim Kuruluna yetki verilmesi
13- Danışman ve personel çalıştırılması ve ücretinin belirlenmesi, işçi ve hizmet alımı ve
ücretinin belirlenmesi için yönetime yetki verilmesi
14- Hayvancılıkla ilgili yurt içi ve yurt dışı her türlü fuarlara katılmak, eğitim seminerleri ve
organizasyonlar düzenlemek, düzenlettirmek, düzenleyen şirketlerden hizmet satın alınması
konularında yönetime yetki verilmesi
15- Birlikle ilgili gazete, dergi v.b yayınların basımında, gerekli izinlerin alımında, her türlü
promosyon, reklam ve tanıtımın yapımında/yaptırılmasında bu alanda faaliyet gösteren 
şirketlerden her türlü hizmetin satın alınması konularında yönetime yetki verilmesi
16-Birlik hizmetlerinin yürütülmesi için her türlü demirbaş, taşınmaz ve/veya taşınır ve araç
alımı, satım, kiralama ve işletilmesi, ipotek alınması, verilmesi, Birlik adına kredi kullanılması
hususlarında yönetim kuruluna yetki verilmesi
17- İhtiyaç duyulması halinde kişi ve kuruluşlardan mal ve hizmet alımlarında ve bilhassa
her türlü eğitim, danışmanlık, serbest meslek, güvenlik, iş sağlığı ve güvenliği danışmanlığı,
türlü promosyon, reklam ve tanıtım, bilgisayar,  internet, medya, sanal, sosyal,  dijital vs.
hizmetleri ile ilgili her bir hizmet 3406508,00 TL (ÜçmilyondörtyüzaltıbinbeşyüzsekizTürkLi-
rası) altında olanlarının pazarlık usulü satın alınması hususunda yönetime yetki verilmesi
18-Yönetim Kurulunun 04.03.2026  tarih ve 11 nolu kararı ile geçici ihracı yapılan ekli listede
bilgileri verilen Birlik ana sözleşmesi ve taahhütüne uymayan, Birlik aidatlarını ödemeyen
38 gerçek kişi, 1 tüzel kişi toplamda 39  üyenin üyeliklerinin sonlandırılması hususunun 
görüşülerek karara bağlanması
19-Birlik bünyesinde bulunan 3 aracın değiştirilmesi halinde araç başına 2.000.000,00 TL’ye
kadar yeni araç alımı hususunda yönetime yetki verilmesi
20- Gelir temini için birlik tüzüğünde belirtilmiş olan 
a) Üye giriş aidatı
b) Üye yıllık aidatı
c) Birlik aracılığı ile pazarlanacak/satılacak ürünlerden ve yapılacak süt analiz hizmet 
paylarının belirlenmesi ve ödeme şekillerinin tayin ve tespiti
21-Yönetim ve Denetleme Kurulu üyelerine verilecek hakkı huzurların ve yollukların 
sınırlarının belirlenmesi 
22- Dilek ve Temenniler
23- Kapanış

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02434263

aK PaRTi MKYK Üyesi ve
Manisa Milletvekili Mücahit
Arınç, Manisa’da vatandaşlarla
iç içe programlarını sürdürüyor.
Sokakta, çarşıda, pazarda
hemşehrileriyle bir araya gel-
meye devam eden Arınç, hafta
sonu da Laleli’de kurulan Cu-
martesi Pazarı’nı ziyaret etti.

Laleli Pazarı’nda hem es-
nafla hem de alışveriş yapan
vatandaşlarla buluşan Arınç,
yoğun ilgiyle karşılandı. Vatan-

daşlarla selamlaşıp sohbet
eden Arınç’ın ziyaretinde, hem-
şehrileriyle iç içe, samimi ve
zaman zaman esprili diyaloglar
yaşandı.

Pazar ziyareti sırasında bir
vatandaşın, “Sürekli karşılaşı-
yoruz, genelde de burada pa-
zarda… Hayırdır seçim mi
var?” sorusuna Arınç, “Yok, işi-
mizi yapıyoruz” yanıtını verdi.

“BEn MiLLETVEKiLiYiM, 
iŞiMi YaPıYORUM”

Ziyaret sırasında bir pazarcı
esnafıyla yaşanan diyalog ise
dikkat çekti. Vatandaşın “Bele-
diye Başkanlığına mı hazırlanı-
yorsun?” sorusuna Arınç’ın
verdiği yanıt, kendi sosyal
medya hesabından paylaştığı
video görüntülerine de yansıdı.

Arınç söz konusu soruya
gülerek, “Hiçbir şeye hazırlan-
mıyorum. Ben milletvekiliyim.
Allah bunu nasip etti. Onun
hakkını vereyim diye koşturu-

yorum. Ondan sonra Rabbim
ne nasip eder bakalım. Ne ola-
cak bakacağız inşallah. Ama
zaten seçim yokken bugün-
lerde koşturmak, insanlarla
hemhal olmak lazım. Biz başın-
dan beri onu yapmaya çalışıyo-
ruz. İnşallah en güzelini
yapacağız” cevabını verdi.
Haber Merkezi 

Meraklı vatandaş milletvekili Arınç’a sordu: 
“Belediye Başkanlığına mı hazırlanıyorsun?”

aK PaRTi Manisa Milletvekili
Murat Baybatur, Gördes Devlet
Hastanesi’ne yapılacak ek bina
projesine ilişkin açıklamalarda bu-
lundu.

Baybatur, proje kapsamında
hastane bünyesine bodrum,
zemin ve 2 kattan oluşan beto-
narme bir ek hizmet binası kazan-
dırılacağını belirterek, yeni yapının
sağlık hizmetlerinin daha etkin ve
hızlı sunulmasına katkı sağlaya-
cağını ifade etti.

Yeni ek bina ile birlikte hasta-
nenin mevcut fiziki kapasitesinin
artırılacağını vurgulayan Baybatur,
“Gördes Devlet Hastanemize ka-
zandıracağımız bu yeni hizmet bi-
nası, modern sağlık altyapısına
uygun şekilde planlandı. Hem
hasta kabul kapasitesi artacak
hem de sağlık personelimizin ça-
lışma koşulları daha elverişli hale
gelecektir.” dedi.

Baybatur, 440 gün içerisinde

tamamlanması hedeflenen proje-
nin, kısa süre içerisinde başlaya-
cağını belirterek, yatırımın
tamamlanmasıyla birlikte bölge
halkının daha nitelikli ve konforlu
sağlık hizmetine erişeceğini kay-
detti.

AK Parti olarak sağlık ala-
nında önemli reformlara imza at-
tıklarını ifade eden Baybatur,
“Son yıllarda Türkiye genelinde
sağlıkta büyük bir dönüşüm ger-
çekleştirdik. Manisa’mızda da
hastanelerimizi yeniledik, yeni

sağlık tesisleri kazandırdık. Aile
sağlığı merkezlerinden acil sağ-
lık hizmetlerine kadar her alanda
güçlü bir altyapı oluşturduk.
Amacımız, vatandaşımızın sağlık
hizmetine en hızlı ve en kaliteli
şekilde ulaşmasını sağlamaktır.”
diye konuştu. Baybatur, Gör-
des’e kazandırılacak ek bina ya-
tırımının ilçeye değer katacağını
belirterek, “Bu önemli yatırımın
hemşehrilerimize hayırlı olmasını
diliyorum.” ifadelerini kullandı.
Haber Merkezi 

Baybatur’tan Gördes Devlet Hastanesi’ne
modern ek bina müjdesi
Baybatur’tan Gördes Devlet Hastanesi’ne
modern ek bina müjdesi

Manisa’da Umut Vagonu
Derneği ve Köprübaşı Belediyesi
iş birliğiyle yürütülen oyuncak
toplama projesi kapsamında,
Köprübaşı Borlu İlkokulu öğrenci-
leri oyuncaklarına kavuştu. 

Umut Vagonu Derneği tarafın-
dan Köprübaşı Belediyesi ile bir-
likte yürütülen oyuncak toplama

projesinde ikinci durak Köprübaşı
Borlu İlkokulu oldu. Toplanan
oyuncaklar, okulda öğrenim
gören öğrencilere ulaştırılarak
büyük bir mutluluk yaşattı. Proje,
hem gönüllülerin hem de bağışçı-
ların katkılarıyla çocukların yü-
zünde tebessüm oluşturdu. 

BORLU iLKOKULU’nda 
MUTLULUK dOLU anLaR

Projenin ikinci durağı olan

Köprübaşı Borlu İlkokulu’nda
öğrencilere ulaştırılan oyuncak-
lar, çocukların yüzünü güldürdü.
Hazırlanan koliler, minik öğrenci-
ler için unutulmaz bir sürprize
dönüştü.

Umut Vagonu Topluluğu Der-
neği tarafından yapılan açıkla-
mada şu ifadelere yer verildi:
“Umut Vagonu Topluluğu Der-
neği olarak iyilik yolculuğumuza
devam ediyoruz. İkinci durağı-
mız Köprübaşı Borlu İlkokulu
oldu. 

Dernek üyelerimizin katılı-
mıyla hazırladığımız koliler, öğ-
rencilerimizin yüzünde sıcacık
gülümsemelere dönüştü. İçten
misafirperverlikleri için okul yö-
netimi ve kıymetli öğretmenleri-
mize teşekkür ederiz.”

Proje kapsamında yürütülen
çalışmalar, çocuklara yalnızca
oyuncak değil aynı zamanda
mutluluk ve umut da kazandırdı.
Yetkililer, bu tür projelerin artarak
devam etmesinin hedeflendiğini
belirtti.

“Umut Vagonu” çocuklara neşe taşıdı

Manisa'nın Kula ilçesinde
kontrolden çıkan tır yol kenarın-
daki su kanalına devrildi. Kazada
yaralanan sürücü ve 2 yolcu has-
taneye kaldırıldı. 

Kaza, saat 13.30 sıralarında
İzmir-Ankara D300 kara yolu Or-
tabağ mevkiinde meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre Özcan Bu-
hurcu (44) idaresindeki 35 BNK
964 plakalı tır, sürücüsünün direk-
siyon hakimiyetini kaybetmesi so-

nucu kontrolden çıkarak yol ke-
narındaki su kanalına devrildi. Ka-
zada tır sürücüsü ile yanındaki
Ruziye Buhurcu (34) ve Feride
Güneş (67) araç içerisinde sı-
kıştı. İhbar üzerine olay yerine
Uşak, Selendi ve Kula itfaiye
ekipleri, sağlık ekipleri, jan-
darma, polis ve AFAD sevk
edildi. Ekiplerin yoğun çalışması
sonucu araçtan çıkarılan yaralılar
ambulanslarla hastaneye kaldı-

rıldı. Yaralılardan sürücü Özcan
Buhurcu ile Ruziye Buhurcu'nun
durumlarının iyi olduğu öğrenilir-
ken, Feride Güneş'in ağır yaralı
olarak Kula Devlet Hastane-
si'nde tedavi altına alındığı ve
hayati tehlikesinin olmadığı öğ-
renildi. 

Kaza nedeniyle trafik akışı
Uşak yönünde bir süre tek şerit-
ten sağlanırken olayla ilgili so-
ruşturma başlatıldı. iHa

Kula'da kontrolden çıkan tır su kanalına uçtu
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TÜrKiYe’De artan yaşam
maliyetleri, çalışanların bütçesi
üzerindeki baskıyı artırmaya
devam ediyor. TÜRK-İŞ tarafın-
dan açıklanan Mart 2026 veri-
leri, geçim şartlarının ne denli

zorlaştığını bir kez daha ortaya
koydu. Dört kişilik bir ailenin
sadece gıda harcaması için
yapması gereken minimum
tutar dikkat çekerken, toplam
yaşam maliyetindeki artış ise

geniş kesimleri etkiliyor. 
AÇLIK Ve YOKSULLUK 

SINIrI Ne KADAr OLDU?
TÜRK-İŞ verilerine göre,

dört kişilik bir ailenin aylık gıda
harcaması tutarı yani açlık sınırı

Mart 2026 itibarıyla 32 bin 793
TL’ye yükseldi. Gıda ile birlikte
kira, ulaşım, eğitim ve sağlık
gibi temel ihtiyaçları kapsayan
yoksulluk sınırı ise 106 bin 817
TL olarak hesaplandı.

BeKAr ÇALIŞANIN 
YAŞAmA mALiYeTi 
42 BiN TL’Yi GeÇTi

Araştırmaya göre, bekar bir
çalışanın aylık yaşama maliyeti
de artış göstererek 42 bin 585
TL’ye ulaştı. Bu rakam, tek ba-
şına yaşayan bireylerin dahi
temel ihtiyaçlarını karşılamakta
zorlandığını ortaya koydu.

mUTFAK eNFLASYONU 
YÜzDe 38’i AŞTI

TÜRK-İŞ’in “mutfak enflas-
yonu” verilerine göre, Mart
ayında gıda fiyatlarındaki artış
bir önceki aya göre yüzde 1,32
oldu. Son 12 aylık artış oranı
yüzde 38,86 olarak hesaplanır-
ken, yıllık ortalama artış yüzde
39,30’a ulaştı. Üç aylık artış

oranı ise yüzde 8,78 olarak
kaydedildi.

eT, TAVUK Ve BAKLiYAT 
FiYATLArINDA ArTIŞ

Araştırmada, et ve protein
grubundaki fiyat hareketleri
dikkat çekti. Kıyma ve kuşbaşı
et fiyatları sabit kalırken, kuzu
etinde artış görüldü. Tavuk eti
fiyatlarında yükseliş devam
ederken, bakliyat ürünlerinde
de fiyat artışı tespit edildi. Balık
fiyatlarında ise sınırlı bir düşüş
yaşandı.

SeBze FiYATLArI ArTIŞI 
SÜrÜKLeDi

Meyve-sebze grubunda
fiyat artışının büyük bölümünü
sebzeler oluşturdu. Sebze fi-
yatları yükselirken, meyve fiyat-
larında sınırlı bir gerileme
görüldü. Ortalama sebze kilo-
gram fiyatı 132,21 TL, meyve
fiyatı 97,50 TL olarak hesapla-
nırken, genel ortalama 105,37
TL oldu.

TemeL GIDA 
ÜrÜNLeriNDe 
KArIŞIK SeYir

Ekmek fiyatı sabit kalırken,
pirinç ve bulgurda bir miktar
düşüş gözlendi. Buna karşılık
makarna ve un fiyatlarında
artış yaşandı. Yağ grubunda
ayçiçek yağı fiyatı değişmez-
ken, tereyağı ve margarin fi-
yatlarında sınırlı artış görüldü.
Zeytinyağı fiyatında ise hafif
bir düşüş kaydedildi.

ŞeKer Ve BAzI 
ÜrÜNLerDe DÜŞÜŞ

Araştırmada, şeker fiya-
tında bir miktar düşüş yaşan-
dığı belirtilirken, bal ve
pekmez fiyatlarının sabit kal-
dığı ifade edildi. 

Reçel fiyatlarında ise artış
tespit edildi. Çay fiyatlarında
bazı marketlerde düşüş gö-
rülse de genel ortalamaya et-
kisinin sınırlı olduğu
vurgulandı. Haber merkezi

TÜRK-İŞ’in Mart 2026 verilerine göre açlık sınırı 32 bin 793 TL’ye, yoksulluk sınırı ise 106 bin 817 TL’ye yükseldi. Bekar bir çalışanın yaşama maliyeti 42 bin TL’yi geçti

Açlık sınırı 33 bin TL’ye dayandı!

mANiSA’NIN Sarıgöl ve
Alaşehir ilçelerindeki tarım
arazilerinin sulanmasında
büyük önem taşıyan Afşar Ba-
rajı, son yağışların ardından
doluluk seviyesine ulaştı. 

Sarıgöl Kaymakamı Halil
Dalak ile Alaşehir Kaymakamı
Alper Faruk Güngör, barajda
incelemelerde bulunarak Dev-
let Su İşleri (DSİ) tarafından
başlatılan su salımını yerinde
takip etti.   

Sarıgöl ve Alaşehir ovala-

rını sulayan Afşar Barajı’nda
son yağışlarla birlikte doluluk
oranının artması üzerine kont-
rollü su salımı başlatıldı. Kay-
makam Halil Dalak ve
Kaymakam Alper Faruk Gün-
gör, DSİ yetkilileriyle birlikte
baraj sahasında incelemelerde
bulunarak yürütülen çalışma-
lara ilişkin bilgi aldı. 

VATANDAŞLAr
öNceDeN 
UYArILDI 

Barajda doluluk seviyesine

ulaşılmasıyla birlikte Ağlar Ba-
taklığı yönüne su salımının baş-
latıldığı, olabilecek risklere karşı
vatandaşların önceden bilgilen-
dirildiği belirtildi. 

YAz AYLArI iÇiN 
SU GÜVeNceSi 

Yetkililer, barajdaki dolu-
luk seviyesinin bölge çiftçileri
açısından sevindirici olduğunu
belirterek, mevcut su mikta-
rıyla yaz aylarında sulama ko-
nusunda ciddi bir sıkıntı
beklenmediğini ifade etti.  iHA

Afşar Barajında sevindiren doluluk   Afşar Barajında sevindiren doluluk   

mANiSA Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü koor-
dinesinde Alaşehir’de
hasat öncesi pestisit de-
netimleri yapıldı. Denetim-
lerle hem insan sağlığının
korunması hem de sürdü-

rülebilir üretim hedefleni-
yor.

Alaşehir’de tarımsal
üretimde kalite ve güvenli-
ğin sağlanmasına yönelik
çalışmalar aralıksız sürü-
yor. Manisa Tarım ve

Orman İl Müdürlüğü tara-
fından yürütülen Hasat
Öncesi Pestisit Denetimi
Programı kapsamında sa-
hada incelemeler gerçek-
leştirildi. İlçe müdürlüğü
teknik personelleri tarafın-

dan yapılan denetimlerde,
bitki koruma ürünlerinin
doğru kullanımı mercek al-
tına alındı. 

Hasat öncesi pestisit
denetimi, bitki koruma
ürünlerinin etiket bilgilerine
uygun kullanılıp kullanıl-
madığını kontrol etmeyi
amaçlayan bir uygulama-
dır. Bu denetimler saye-
sinde, ürünlerde kalıntı
riskinin önüne geçilmesi
hedefleniyor.

Manisa Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü koor-
dinasyonunda yürütülen
çalışmalar kapsamında
Alaşehir İlçe Müdürlüğü
teknik personelleri sahada
aktif görev aldı. Ekipler,
üretim alanlarında incele-
melerde bulunarak kullanı-
lan pestisitlerin
uygunluğunu denetledi.

AmAÇ: iNSAN 
SAĞLIĞI Ve DOĞAL 

DeNGeNiN 
KOrUNmASI

Yapılan denetimlerin
temel amacı, insan sağlı-
ğına yönelik oluşabilecek
riskleri en aza indirmek
olarak açıklandı. Aynı za-
manda doğal dengenin
korunması ve çevreye
zarar verilmemesi de de-
netimlerin öncelikleri ara-
sında yer alıyor.

SÜrDÜrÜLeBiLir 
TArIm iÇiN 

KriTiK ADIm
Yetkililer, pestisitlerin

bilinçli kullanımının bitki-
sel üretimin sürdürülebi-
lirliği açısından büyük
önem taşıdığını vurguladı.
Düzenli denetimlerle hem
üretici hem de tüketici
güvenliğinin sağlanması

hedefleniyor. Alaşehir’de
gerçekleştirilen bu dene-
timlerin, ilerleyen süreçte

diğer ilçelerde de devam
edeceği öğrenildi. 

Haber merkezi

Alaşehir’de hasat öncesi pestisit denetimi 

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Demirci Belediye
Başkanı Erkan Kara,
seçim döneminde verdiği
söz doğrultusunda Hisar
Kaplıcaları’nda kapsamlı
yenileme çalışmalarının
başladığını açıkladı. Tesi-
sin yaz aylarında modern
haliyle hizmete açılması
hedefleniyor.

Demirci’de önemli tu-
rizm noktalarından biri
olan Hisar Kaplıcaları,
baştan sona yenileniyor.
Belediye Başkanı Erkan
Kara, göreve geldikleri ilk
günden bu yana ilçenin
değerlerine sahip çıkacak-
larının sözünü verdiklerini
belirterek, bu kapsamda
önemli bir adım attıklarını
duyurdu. Şubat ayında
belediye bünyesine ka-

zandırılan tesislerde geniş
çaplı bir dönüşüm başla-
tıldı. 

HiSAr KAPLIcALArI 
YeNiLeme 

ÇALIŞmALArI 
BAŞLADI

Hisar Kaplıcaları’nda
başlatılan çalışmalar kap-
samında tesisin tama-
mında yoğun bir yenileme
süreci yürütülüyor. Başkan
Erkan Kara, yapılan çalış-
maların sadece bakım
değil, adeta yeniden inşa
niteliğinde olduğunu vur-
guladı.

KONAKLAmA 
ALANLArI BAŞTAN 

AŞAĞI YeNiLeNiYOr
Tesis içerisindeki apart

ve otel odaları tamamen
yenileniyor. Eski ve yıpran-

mış alanların söküldüğü
çalışmalarda, su ve elek-
trik tesisatları modern sis-
temlerle değiştirildi. Zemin
kaplamalarından banyo-
lara, mobilyalardan tüm iç
donanıma kadar her deta-
yın yenilendiği belirtilirken,
konuklara ev konforunda
bir konaklama sunulması
hedefleniyor. Ayrıca uzun
süredir sorun oluşturan
kanalizasyon altyapısının
da tamamen yenilendiği
ifade edildi.

SOSYAL ALANLAr 
Ve reSTOrAN 
YeNiLeNiYOr

Yapılan çalışmalar sa-
dece konaklama ve
hamam bölümleriyle sı-
nırlı kalmıyor. Tesis içeri-
sinde yeni piknik alanları

oluşturularak ziyaretçilere
doğayla iç içe vakit ge-
çirme imkanı sunuluyor.
Ayrıca restoran bölü-
münde de tadilat çalış-
malarının başladığı ve
misafirlerin yöresel lez-
zetlerle ağırlanacağı ifade
edildi.

Başkan Erkan Kara,
yürütülen çalışmaların yaz
aylarında tamamlanması-
nın hedeflendiğini belirte-
rek, Hisar Kaplıcaları’nı
bölgenin önemli bir ter-
mal turizm merkezi haline
getirmek istediklerini söy-
ledi. Haber merkezi

Demirci’de Hisar Kaplıcaları yenileniyor
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5G sanayide üretim sürecini de hızlandıracak

bilim ve 
teknoloji

TürKİYE'DE kullanılmaya başlanacak 5G tek-
nolojisi, sanayi sektöründe üretim süreçlerini hız-
landırarak dijital dönüşümü güçlendirecek, akıllı
fabrika uygulamalarının yaygınlaşmasına olanak ta-
nıyacak.

Otomasyon sistemlerinde 5G'nin sunduğu
düşük gecikme süresi, robotların ve otonom sis-
temlerin daha hassas ve hızlı çalışmasına imkan
tanıyacak. 

Sanayide dijitalleşmenin önemli bir parçası olan
5G teknolojisi, gelecek dönemde üretim verimliliği
ve esnekliği artırmayı hedefliyor.

Organize Sanayi Bölgeleri Üst Kuruluşu
(OSBÜK) Başkanı Memiş Kütükcü, Türkiye'nin 1
Nisan itibarıyla 5G teknolojisine geçmeye hazırlan-
dığını ve bu teknolojinin sanayi sektörü için önemli
olduğunun altını çizerek, 5G'nin sanayi üretiminde
köklü değişimlere öncülük edeceğini söyledi.

5G teknolojisi ile başlayacak daha yüksek veri
aktarım hızı ve düşük gecikme süresiyle üretim
hatlarında gerçek zamanlı izleme, anlık müdahale
ve uzaktan kontrol imkanlarının güçleneceğini be-
lirten Kütükcü, "Akıllı fabrikalar, robotik sistemler,
sensör tabanlı üretim sistemleri ve büyük veri ana-
litiği 5G altyapısıyla çok daha etkin çalışacak. Bu
da üretimde hata oranlarının azalmasını, verimliliği-
nin artmasını ve maliyetlerin düşmesini sağlaya-
cak." dedi.

Ankara Sanayi Odası (ASO) Başkanı Seyit Ardıç
da 5G teknolojisinin sanayide dijital dönüşümün
hızlanmasında kritik rol üstleneceğini ifade etti.

Özellikle yüksek hız, düşük gecikme süresi ve
çok sayıda cihazın aynı anda güvenli şekilde bağ-
lanabilmesi gibi özelliklerin, üretim süreçlerinin yö-
netimi açısından yeni imkanlar sunduğunu dile
getiren Ardıç, şunları kaydetti:

"Bu sayede üretim tesislerinde makineler, ro-
botlar ve sensörler arasında anlık ve güvenilir veri
aktarımı sağlanacak, üretim hatları çok daha sen-
kronize ve esnek şekilde çalışabilecek. Bunun en
somut yansımalarından biri, akıllı fabrikaların gelişi-
minde görülecektir. 

5G ile üretim hatlarındaki robotlar, otonom
araçlar ve otomasyon sistemleri, gerçek zamanlı
veri alışverişi sayesinde verimliliği artıracak ve hata
oranlarını düşürecektir."

Ardıç, endüstriyel IoT uygulamalarının, binlerce
sensörün eş zamanlı çalışmasını mümkün kılaca-
ğını, böylece bakım onarım süreçlerinin öngörüle-
bilir hale geleceğini, enerji ve ham madde
tüketiminin daha etkin biçimde yönetilebileceğini
anlattı.

5G'nin düşük gecikme özelliği, uzaktan erişim
ve kontrol imkanlarını da genişleteceğini belirten
Ardıç, şöyle devam etti:

"Bir fabrikadaki üretim hattı, dünyanın farklı
noktalarındaki yönetim merkezleri tarafından ge-
cikmesiz izlenebilecek ve müdahale edilebilecektir.
Artırılmış gerçeklik (AR) ve sanal gerçeklik (VR) çö-
zümleri de 5G ile daha güçlü bir altyapıya kavuşa-
cak, bakım, arıza giderme ve eğitim süreçleri
sahada anlık veri desteğiyle gerçekleştirilebilecek-
tir.

Bütün bunların sonucunda, üretim yöntemleri
geleneksel yapıdan daha dijital, veri odaklı, esnek
ve müşteri taleplerine uyumlu bir hale dönüşecek.
5G, üretimde yalnızca hız ve kapasite artışı sağla-
mayacak, aynı zamanda iş yapış biçimlerini yeni-
den tanımlayan bir dönüşüm aracına karşılık
gelecek."

ASO 1. OSB Başkanı Serdar Tütek de Türki-
ye'nin 5G teknolojisi ile tanışacak olmasının sanayi
için büyük fırsatlar sunacağını vurguladı.

Tütek,"5G, sadece daha hızlı internet anlamına
gelmiyor, bu teknoloji üretim süreçlerimizi kökten
değiştirecek bir devrimdir." değerlendirmesinde
bulundu.

Tütek, 5G ile üretimde hız ve verimliliğin artaca-
ğına işaret ederek, 5G sayesinde sanayide makine-
lerin ve üretim hatlarının gerçek zamanlı olarak
birbirine bağlanacağını, bunun, üretim süreçlerin-
deki gecikmeleri ve duruş sürelerini en aza indire-
ceğini söyledi.

Akıllı sensörlerin, robotik sistemlerin ve veri
analitiğinin 5G ile çok daha verimli çalışacağını,
üretimde esnekliğin ve kalitenin artacağını dile ge-
tiren Tütek, şunları kaydetti:

"Fabrikalarda robotlar ve makineler, yüksek hızlı
ve düşük gecikmeli bağlantı sayesinde uzaktan
kontrol edilebilecek, bakım ve sorun giderme sü-
reçleri hızlanacak. 5G teknolojisi ile yeni iş model-
leri ve inovasyonlar öne çıkacak. 5G, sanayicilere
yeni ürün ve hizmet geliştirme imkanı sunacak.
Özellikle akıllı fabrikalar, dijital ikiz uygulamaları ve
yapay zeka destekli üretim süreçleri yaygınlaşa-
cak." AA

YunusEMrE Beledi-
yesi’nin Kütüphane Haf-
tası kapsamında
düzenlediği etkinlikte ço-
cuklar, Uğur Mumcu Kü-
tüphanesi’nde kitap
okuma ve drama atölye-
leriyle hem eğlendi hem
öğrendi.   

Yunusemre Beledi-

yesi, Kütüphane Haftası
kapsamında çocuklara
yönelik anlamlı bir etkin-
liğe ev sahipliği yaptı. 

Uğur Mumcu Kütüp-
hanesi’nde gerçekleştiri-
len drama atölyesi ve
kitap okuma etkinliği, gün
boyunca farklı okullardan
gelen öğrencilerin katılı-

mıyla gerçekleşti. Yunu-
semre Kent Konseyi
Kadın Meclisi öncülü-
ğünde düzenlenen etkin-
likte, çocuklara kitap
okuma alışkanlığı kazan-
dırmak ve hayal güçlerini
geliştirmek amacıyla çe-
şitli aktiviteler gerçekleşti-

rildi.  Program kapsa-
mında öğrenciler, hem
kitap okuma etkinliğiyle
buluştu hem de drama
çalışmalarıyla eğlenceli ve
öğretici bir deneyim ya-
şadı.

Etkinliğe Yunusemre
Belediye Başkan Yardım-

cısı Emine Özge Arslan
da katıldı. Klinik Psikolog
Doğancan Küçükağa ta-
rafından gerçekleştirilen
drama atölyelerinde ço-
cuklar; canlandırma, rol
alma ve grup çalışmala-
rıyla sürece aktif olarak
katılım sağladı.  İHA

Yunusemre'de Kütüphane Haftasına 
özel etkinlik   

MAnİsA’nın Alaşehir
ilçesinde 62. Kütüphane
Haftası, düzenlenen an-
lamlı etkinlikle kutlandı.
Alaşehir İlçe Halk Kütüp-
hanesi’nde gerçekleştirilen
programda öğrenciler
gösterileriyle renk katar-
ken, bir yıl boyunca en
çok kitap okuyan çocuk,
genç ve yetişkin okurlar
ödüllendirildi. 

Tüm yurtta çeşitli et-
kinliklerle kutlanan Kütüp-
haneler Haftası
kapsamında Alaşehir İlçe
Halk Kütüphanesi’nde
program düzenlendi. Kitap
sevgisini yaygınlaştırmak
ve kütüphanelerin toplum-
daki önemine dikkat çek-
mek amacıyla
gerçekleştirilen programa
Alaşehir Belediye Başkanı

Ahmet Öküzcüoğlu, Kay-
makamlık Yazı İşleri Mü-
dürü Suat Akdut, sivil
toplum kuruluşlarının tem-
silcileri, kurum amirleri,
öğretmenler, öğrenciler ve
çok sayıda vatandaş ka-
tıldı. 

Saygı duruşunda bu-
lunulması ve İstiklal Marşı
ile başlayan programın
açılış konuşmasını Alaşe-

hir Halk Kütüphanesi Mü-
dürü Ümran Cura yaptı.
Cura konuşmasında kü-
tüphanelerin bilgiye ulaş-
manın en önemli
merkezlerinden biri oldu-
ğunu vurgulayarak, özel-
likle çocukların ve
gençlerin kitapla daha
fazla buluşmasının büyük
önem taşıdığını ifade etti. 

Program kapsamında
Beş Eylül İlkokulu ve Ala-
şehir Ortaokulu öğrenci-
lerinin okuduğu şiirler ve
Beş Eylül İlkokulu 4-E sı-
nıfı öğrencilerinin öğret-
menleri Günnaz Ekici
yönetiminde halk oyunları
gösterisi sergileyerek izle-
yicilerden büyük alkış
aldı. 

Etkinliğin en dikkat
çeken bölümünde ise 30
Mart 2025 – 30 Mart
2026 tarihleri arasında

kütüphaneden en fazla
kitap okuyarak örnek olan
üyeler ödüllendirildi. Pro-
tokol üyeleri tarafından
verilen ödüllerde "En Çok
Kitap Okuyan Çocuk" ka-
tegorisinde 290 kitapla
İsacan Rüzgar Uysal, "En
Çok Kitap Okuyan Genç"
kategorisinde 65 kitapla
Rabia Koyuncu ve "En
Çok Kitap Okuyan Yetiş-
kin" kategorisinde 36 ki-
tapla Şamil Ayan ödüle
layık görüldü. 

Program, katılımcıla-
rın hep birlikte gerçekleş-
tirdiği toplu kitap okuma
etkinliğiyle devam etti.
Yetkililer, okuma kültürü-
nün yaygınlaştırılması ve
kütüphanelere olan ilginin
artırılması için tüm vatan-
daşları kütüphanelerden
faydalanmaya davet etti.
İHA

Alaşehir’de en çok kitap okuyanlar
ödüllendirildi 

ŞEHZADElEr Beledi-
yesi’nin Kütüphane Haf-
tası etkinlikleri, Gençlik
Evi’nde düzenlenen
"Kitap, kahve, kurabiye
Buluşması" ile başladı.
Gençler, Stefan Zweig’ın

"Bilinmeyen Bir Kadının
Mektubu" eserini kahve ve
kurabiye eşliğinde müna-
zara etti. 

Manisa’nın Şehzade-
ler ilçesinde 62. Kütüp-
hane Haftası etkinlikleri,

gençleri edebiyat etrafında
buluşturan 'Kitap, kahve,
kurabiye buluşması' ile
başladı. Gençler, dünyaca
ünlü yazarın eseri üzerine
sohbet ederek hem edebi-
yatı hem de paylaşmanın
keyfini yaşadı. 

Şehzadeler Beledi-
yesi, 62. Kütüphane Haf-
tası kapsamında
düzenlediği etkinliklere an-
lamlı bir buluşmayla start
verdi. Şehzadeler Gençlik
Evi’nde gerçekleştirilen
"Kitap, kahve, kurabiye

buluşması", kitapsever
gençleri bir araya getirdi. 

Etkinliğin ilk gününde
Gençlik Merkezi üyeleri,
Avusturyalı yazar Stefan
Zweig’ın etkileyici eserle-
rinden Bilinmeyen Bir Ka-
dının Mektubu üzerine
sohbet gerçekleştirdi. Ka-
tılımcılar, eserin temaları,
karakter derinliği ve yaza-
rın güçlü anlatımı üzerine
görüşlerini paylaşarak ve-
rimli bir tartışma ortamı
oluşturdu. Samimi bir at-
mosferde gerçekleşen et-

kinlikte kitap, kahve ve ku-
rabiye eşliğinde yapılan
sohbetler, gençlerin hem
edebi hem de sosyal an-
lamda gelişimine katkı
sağladı. Program sonunda
etkinliğe katılan gençlere
teşekkür belgeleri takdim
edildi. 

Şehzadeler Belediyesi
yetkilileri, Kütüphane Haf-
tası kapsamında düzenle-
necek farklı etkinliklerle
gençleri kitapla buluştur-
maya devam edeceklerini
belirtti.  İHA

Bilinmeyen Bir Kadının MektubuBilinmeyen Bir Kadının Mektubu
kitap, kahve ve kurabiye buluşmasında  kitap, kahve ve kurabiye buluşmasında  

TurguTlu Belediye-
sinin istihdam alanında
önemli bir köprü görevi
üstlenen Turgutlu Kariyer
Projesi, yapılan kapsamlı
yeniliklerle birlikte daha
erişilebilir ve pratik bir ya-
pıya kavuşturuldu.   

Turgutlu Belediyesi
Personel A.Ş Genel Mü-
dürlüğü istihdamı artırmak,
işsizliği önlemek ve iş pi-
yasasında dengeyi sağla-
mak için 2021 yılında
hizmete açtığı Turgutlu Ka-
riyer projesini dijitalleştirdi.
Gerçekleştirilen yenilik
kapsamında başvuru sü-
reçlerinde önemli bir deği-
şikliğe gidildi. Yenilenen
sistem sayesinde iş ara-
yan vatandaşlar,
https://cvbank.turgutlu.bel

.tr/ adresi üzerinden kolay-
lıkla öz geçmişlerini oluş-
turabilecek ve güncel iş
ilanlarını anlık olarak takip
edebilecek. Böylece bele-
diye hizmet binasında
form doldurma ya da fiziki
olarak öz geçmiş bırakma
uygulaması tamamen
sona erdi. Bu adımla bir-
likte hem zaman tasarrufu
sağlanması hem de baş-
vuruların daha düzenli ve
hızlı değerlendirilmesi he-
defleniyor. 

"PrOJEMİZİ DAHA 
ErİŞEBİlİr Bİr 

HAlE gETİrDİK" 
Konuya ilişkin değer-

lendirmede bulunan Tur-
gutlu Belediye Başkanı
Çetin Akın, "Vatandaşları-
mızın iş bulma süreçlerini

kolaylaştırmak, işverenle-
rimizin de aradıkları nite-
likli personele daha hızlı
ulaşmasını sağlamak
adına Turgutlu Kariyer
Projemizi daha erişebilir

bir hale getirdik. 
Artık tüm başvuruların

dijital ortamda alınma-
sıyla birlikte daha hızlı,
daha şeffaf ve daha etkin
bir sistem oluşturuyoruz.

Amacımız, hemşehrileri-
mizin zaman kaybetme-
den iş fırsatlarına
ulaşabilmesi ve kenti-
mizde istihdamın güçlen-
mesidir" dedi.  İHA

Turgutlu Belediyesi Kariyer Projesini yeniledi   
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YunuseMre Belediyespor'un judocuları,

Trabzon'daki Spor Toto Gençler Türkiye Judo

Şampiyonası'nda iki bronz madalya kazanarak

milli takıma seçildi, Manisa'ya bir gurur daha ya-

şattı.   

Trabzon'da düzenlenen Spor Toto Gençler

Türkiye Judo Şampiyonası'nda mücadele eden

Yunusemre Belediyespor'un judocuları, önemli

bir başarıya imza attı. Beşirli Çok Amaçlı Spor

Salonu'nda gerçekleştirilen şampiyonada Yunu-

semreli judocular, elde ettikleri derecelerle Mani-

sa'yı gururlandırdı. Kadınlar 48 kiloda mücadele

eden Merve Kaya ile +78 kiloda tatamiye çıkan

Irmak Ceylin Güçtekin, bronz madalya kazana-

rak kürsüye çıkma başarısı gösterdi. Başarılı

sporcular, bu dereceleriyle milli takıma seçilme

hakkı da elde etti. Türkiye'nin dört bir yanından

yoğun katılımın olduğu organizasyonda, 52 ilden

398 erkek ve 380 kadın olmak üzere toplam 778

sporcu mücadele etti. 

Yüksek rekabetin yaşandığı şampiyonayı ba-

şarıyla tamamlandıklarını belirten Kulüp Başkan-

vekili Yücel Taşçı, sporcuları ve emeği geçen

antrenörleri tebrik etti. Taşçı, kulüp olarak hedef-

lerinin altyapıdan milli takıma daha fazla sporcu

kazandırmak ve uluslararası are-

nada madalyalar elde

etmek olduğunu vurgu-

ladı. Taşçı ayrıca, spora

ve sporcuya verdiği

desteklerden dolayı Yu-

nusemre Belediye Baş-

kanı Semih Balaban'a

teşekkür etti. spor servisi

Yunusemreli judocular Trabzon'dan 
çifte madalya ile döndü   

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig

33. hafta mücadelesinde deplasmanda kar-

şılaşacağı Adana Demirspor maçının ha-

zırlıklarını sürdürdü.

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1.

Lig 33. hafta mücadelesinde dep-

lasmanda Adana Demirspor ile

karşılaşacak. Manisa temslicisi, 3

Nisan Cuma günü saat 14.30’da

Yeni Adana Stadyumu’nda oy-

nanacak karşılaşmanın hazırlık-

larına gerçekleştirdiği

antrenmanla devam etti. Isınma

hareketleri ve 5’e 2 top kapma

oyunuyla başlayan antrenman dar

alan oyunlarının ardından sona erdi.

Siyah-beyazlıla-

rımız, yapacağı

antrenmanla Adana

Demirspor maçının

hazırlıklarını sürdüre-

cek. spor servisi

Manisa FK’da Adana Demir
hazırlıkları sürdü

Manisa FK’da Adana Demir
hazırlıkları sürdü


